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Με τα devolo Magic, ζήσε το αύριο τώρα, με τις καλύτερες ταχύτητες για cloud gaming 
Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2019 - Ειδικοί σε computer και video games παντού: Το cloud gaming είναι το μέλλον του gaming. Αυξανόμενος αριθμός από μεγάλες πλατφόρμες εργάζονται πάνω σε υπηρεσίες streaming που κάνουν δυνατή την απόλαυση μιας gaming εμπειρίας χωρίς να χρειάζεται απαραίτητα ένας υπολογιστής υψηλών επιδόσεων ή η νεότερη έκδοση μιας κονσόλας. Η υπολογιστική ισχύς που χρειάζονται τα σημερινά παιχνίδια βρίσκεται στα υψηλής απόδοσης κέντρα cloud. Παρόλα αυτά, αν θες να έχεις την gaming εμπειρία σε κάθε δωμάτιο του σπιτιού σου, θα πρέπει να έχεις μια γρήγορη, σταθερή και αξιόπιστη οικιακή σύνδεση. 
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Το μέλλον του gaming στο cloud 
Η Google® εισχωρεί στον τομέα του gaming, σύμφωνα με ανακοινώσεις στα πλαίσια του φετινού Game Developers Conference στο San Francisco. Ο τεχνολογικός κολοσσός ονόμασε την πλατφόρμα του Stadia®, η οποία αναμένεται να κυκλοφορήσει τον Νοέμβριο. Η Google είναι μία από τις πολλές εταιρίες που βασίζει την πλατφόρμα της στο cloud gaming: τα video games είναι ανεπτυγμένα στο cloud και οι χρήστες μπορούν να παίζουν από όποια συσκευή επιθυμούν, οπουδήποτε και να βρίσκονται. 
Gaming παντού, αλλά υπό προϋποθέσεις 
Ποια είναι όμως τα πλεονεκτήματα που προσφέρει το cloud για τους απανταχού gamers; Το πιο προφανές είναι ότι δεν είναι απαραίτητο πλέον να αγοράζετε ακριβούς υπολογιστές και κονσόλες και να αναβαθμίζετε συνεχώς το hardware. Επίσης, τα παιχνίδια «τρέχουν» ομαλά στο cloud στην καλύτερη δυνατή ποιότητα σε κάθε laptop, tablet ή ακόμα και απευθείας στην Smart-TV σας. Το μόνο που θα πρέπει να έχει εξασφαλιστεί, είναι η ταχύτητα και η σταθερότητα της σύνδεσης σας στο οικιακό δίκτυο. Χωρίς γρήγορη σύνδεση, ένα απόγευμα απολαυστικού gaming μπορεί εύκολα να διακοπεί από μια «σπασμένη» εικόνα ή ένα συνεχόμενο buffering και ανεπιθύμητα lags.  
Το Magic ανοίγει δρόμους 
Όπως φαντάζεστε, με το να έχετε μια γρήγορη σύνδεση στο Internet κερδίζετε τη μισή «μάχη» όταν πρόκειται για cloud gaming. Για παράδειγμα, αν η online σύνδεση στο σπίτι παρέχεται από ένα αργό και ασταθές Wi-Fi δίκτυο, ακόμα και μία ισχυρή μετάδοση δεδομένων δεν θα έχει θεωρητικά αρκετή δύναμη ώστε να σας αφήσει να απολαύσετε μια ομαλή εμπειρία gaming. Όταν συμβαίνει αυτό, η ποιότητα του streaming υποφέρει. Το frame rate και η ποιότητα της εικόνας κάνουν «μακροβούτια». Χάρη στον ισχυρό συνδυασμό της προηγμένης τεχνολογίας των Powerline και τα ασύλληπτα Wi-Fi features, τα devolo Magic προσφέρουν την απόδοση και τη σταθερότητα που απαιτούν οι σύγχρονοι gamers. Με τα devolo Magic Powerlines κάθε gamer έχει WiFi & LAN για ατελείωτο gaming σε όλο το σπίτι. Αξιοποιώντας κάθε ηλεκτρική πρίζα στο σπίτι, τα devolo Magic την μετατρέπουν σε ένα σημείο πρόσβασης σε ένα δίκτυο υψηλών ταχυτήτων για απολαυστικό gaming ή video streaming χωρίς buffering και lags. Με ταχύτητες έως και 2400 Mbps, τεχνολογία Mesh για απόλυτη κάλυψη WiFi, θύρες Gigabit Ethernet, 4 ενσωματωμένες κεραίες και WiFi AC στα 2.4 και 5 GHz ταυτόχρονα, κανένας gamer δεν θα μείνει ασυγκίνητος.
Η devolo στην Digital Expo 2019
Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα για το μέλλον της τεχνολογίας στο cloud gaming και να ανακαλύψετε τη μαγεία της devolo με τα Magic Powerlines, αλλά και για τα υπόλοιπα προϊόντα και υπηρεσίες της devolo, επισκεφθείτε  28 και 29 Σεπτεμβρίου 2019, την Digital Expo 2019 by OMEN που θα πραγματοποιηθεί 10.00πμ-21.00μμ στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου www.dexpo.gr και https://www.facebook.com/events/430128827595927/. Ε-sports, gaming tournaments, γνωστοί YouTubers, Instagrammers, Streamers, workshops διαγωνισμοί και πολλά άλλα σε περιμένουν να τα ανακαλύψεις στην «γιορτή» της τεχνολογίας. Σας περιμένουμε στο booth της devolo Hellas με πολλές εκπλήξεις και δώρα!
Τιμές και διαθεσιμότητα
[bookmark: _GoBack]Οι προσαρμογείς devolo Magic είναι διαθέσιμοι σε δύο εκδόσεις:devolo Magic 1 (με ταχύτητες έως 1.200 Mbps) και το Magic 2 (με ταχύτητες έως 2.400 Mbps). Το devolo Magic 1 WiFi Starter Kit είναι το entry-levelkit για τη αυτή σειρά προϊόντων και είναι διαθέσιμο ξεκινώντας από 149,90 ευρώ. Η προτεινόμενη  τιμή λιανικής για το high-end devolo Magic 2 WiFi Starter Kit είναι 199,90 ευρώ. Τα devolo Magic είναι διαθέσιμα στα e-shops και στα καταστήματα λιανικής πώλησης. Για το ιδανικό νέο Magic οικιακό δίκτυο, το Starter Kit με τους δύο προσαρμογείς είναι ιδανική επιλογή. Οι προσαρμογείς διατίθενται και ξεχωριστά για μπορείτε να επεκτείνετε το «μαγικό» σας δίκτυο όπως και όπου επιθυμείτε.

Η devolo παρέχει εγγύηση κατασκευαστή τριών ετών για τις συσκευές της. Σε περίπτωση βλάβης εντός της εγγύησης γίνεται αντικατάσταση του προϊόντος. Η τεχνική υποστήριξη παρέχεται Δε - Πα από 09:00 έως 17:00, στα ελληνικά, στο τηλ. +30 22210 84387 με χρέωση αστικής κλήσης από σταθερό τηλέφωνο. Η τιμή διαφοροποιείται για κλήσεις από το εξωτερικό.

Περισσότερα Δελτία Τύπου μπορείτε να βρείτε στο: www.devolo.gr
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Σχετικά με την devolo
Η devolo κάνει το σπίτι και τις πρίζες πιο έξυπνα. Οι οικιακοί πελάτες χρησιμοποιούν τους προσαρμογείς Powerline της devolo για να επιτύχουν συνδέσεις δεδομένων υψηλής ταχύτητας σε κάθε χώρο. Αυτή τη στιγμή χρησιμοποιούνται πάνω από 40 εκατομμύρια προσαρμογείς διεθνώς. Οι πελάτες με devolo home control ανακαλύπτουν τις δυνατότητες του έξυπνου σπιτιού - μπορούν να τις ρυθμίσουν γρήγορα, να τις επεκτείνουν όπως επιθυμούν και να ελέγχουν άνετα το σπίτι τους από το smartphone τους. Ως συνεργάτης OEM, η devolo προσαρμόζει μεμονωμένα τα προϊόντα και τις λύσεις της στις ανάγκες των διεθνών τηλεπικοινωνιακών παρόχων. Στον επαγγελματικό τομέα, η μετατροπή της υποδομής παροχής ηλεκτρικής ενέργειας παρέχει πρόσθετες ευκαιρίες. Οι λύσεις της devolo μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση και τον έλεγχο των νέων έξυπνων δικτύων σε πραγματικό χρόνο καθώς και για την εφαρμογή εντελώς νέων υπηρεσιών. Η devolo ιδρύθηκε το 2002 και σήμερα απασχολεί περίπου 300 άτομα. Ο ηγέτης στην παγκόσμια αγορά Powerline αντιπροσωπεύεται από τις δικές της θυγατρικές εταιρείες και από συνεργάτες σε 19 χώρες. Περισσότερα για την devolo και τα προϊόντα της θα βρείτε στο www.devolo.gr
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