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Internet: ασφαλές και γρήγορο για μαθητές και φοιτητές
Αθήνα, 21 Οκτωβρίου 2019 – Η φοιτητική ζωή για κάποιους μόλις ξεκίνησε, ενώ οι μαθητές έχουν μπει για τα καλά στην καθημερινή τους ρουτίνα.  Τι κοινό όμως έχουν στον ελεύθερο χρόνο στο σπίτι τους; Θέλουν ασφαλές και γρήγορο Internet για να μπορούν να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις των μαθημάτων και της ψυχαγωγίας τους! Η devolo τα συνδυάζει και συμβουλεύει!
Το δελτίο τύπου περιλαμβάνει:
Internet και μαθητές: Όλα είναι θέμα οπτικής και σωστού ελέγχου
Μια σύνδεση, πολλά άτομα… κι όμως γίνεται χωρίς προβλήματα!
Τα καλώδια γίνονται παρελθόν
Τιμές και διαθεσιμότητα
Internet και μαθητές: Όλα είναι θέμα οπτικής και σωστού ελέγχου
Η πρόσφατη έρευνα της devolo Hellas έδειξε ότι το 60% των παιδιών στο Δημοτικό έχουν ελεύθερη πρόσβαση στο Internet. Αυτό σημαίνει πως πρέπει οι γονείς να διασφαλίσουν τη διαδικτυακή ασφάλεια τους για να απολαμβάνουν και αυτά με τη σειρά τους την ψυχαγωγία τους χωρίς άγχος. Πώς θα γίνει αυτό; Με τα προϊόντα devolo Magic που δίνουν τη δυνατότητα στους γονείς να ελέγχουν τη δραστηριότητα του παιδιού τους στο Internet μέσα από την λειτουργία Parental control, και έτσι να μπορούν να «μπλοκάρουν» τις σελίδες που είναι ακατάλληλες αλλά και να μπορούν να ενεργοποιούν ή να απενεργοποιούν το Internet όποτε θελήσουν.

Τα παιδιά, από την άλλη, θα είναι ευχαριστημένα γιατί θα μπορούν να περιηγηθούν στον κυβερνοχώρο, νιώθοντας ασφαλή και ελεύθερα να ανακαλύψουν τον κόσμο που αφορά στα ενδιαφέροντά τους και στην ηλικία τους. Είναι σημαντικό το ότι δεν θα νιώθουν την «αυστηρή» παρουσία του γονέα να τα περιορίζει, αλλά θα ξέρουν ότι η τεχνολογία τα προστατεύει από κακόβουλους προορισμούς στο «ταξίδι» τους στο διαδίκτυο.
Μια σύνδεση, πολλά άτομα… κι όμως γίνεται χωρίς προβλήματα!
[bookmark: _GoBack]Ως φοιτητής ίσως κληθείς να συγκατοικήσεις με άλλα άτομα στο ίδιο σπίτι. Συνήθως σε μία κοινή συμβίωση τα βρίσκουμε όσον αφορά στις δουλειές του σπιτιού και το μαγείρεμα, αλλά τι γίνεται με το Internet;  Άλλος έχει χρόνο για διασκέδαση και να βλέπει ταινίες ή να παίζει, άλλος πρέπει να ολοκληρώσει μία εργασία ή να αναζητήσει πολύτιμο υλικό για τα μαθήματά του. Εδώ αρχίζουν συνήθως τα προβλήματα, γιατί η ταχύτητα πέφτει κατακόρυφα, ενώ πολλές φορές δεν είναι εφικτή η καλή σύνδεση στα διάφορα σημεία του σπιτιού!

Η devolo δίνει την κατάλληλη λύση με τη σειρά Magic! Μόλις συνδέσεις έναν προσαρμογέα στην πρίζα τότε απολαμβάνεις Internet σε όλο το σπίτι με γρήγορες ταχύτητες έως και 2400 Mbps. Έτσι, μπορεί ο κάθε ένας να βρίσκεται στο δωμάτιό του και να απασχολείται στο Internet με όποιον τρόπο επιθυμεί, χωρίς να ενοχλείται από τους άλλους και να ανησυχεί για buffering και lags στη σύνδεση. Και αφού όλοι θα είναι ευχαριστημένοι με το Internet, τότε η συγκατοίκηση θα λειτουργήσει μια χαρά!
Τα καλώδια γίνονται παρελθόν
Με τη χρήση των προϊόντων devolo τα καλώδια που πολλές φορές βλέπουμε διάσπαρτα στο πάτωμα είναι παρελθόν. Η τεχνολογία που χρησιμοποιούν εκμεταλλεύεται τις ηλεκτρικές καλωδιώσεις του χώρου σας και μεταφέρει το Internet σε όλο το σπίτι χωρίς καθυστέρηση και με ασύλληπτες ταχύτητες. Ποτέ η σύνδεση στο Internet δεν ήταν πιο εύκολη και γρήγορη! Ας μην ξεχνάμε και ότι το σπίτι είναι πάντα σε τάξη αφού δεν υπάρχουν πουθενά μπερδεμένα καλώδια που να αποτελούν εμπόδιο στην καθημερινότητα.
Τιμές και διαθεσιμότητα
Τα devolo Magic είναι διαθέσιμα σε εκδόσεις LAN και WiFi. Το devolo Magic 1 WiFi Starter Kit είναι το entry-level kit για τη νέα αυτή σειρά προϊόντων και είναι διαθέσιμο ξεκινώντας από 149,90 ευρώ. Η προτεινόμενη  τιμή λιανικής για το high - end devolo Magic 2 WiFi Starter Kit είναι 199,90 ευρώ.

Η devolo παρέχει εγγύηση κατασκευαστή τριών ετών για τις συσκευές της. Σε περίπτωση βλάβης εντός της εγγύησης γίνεται άμεση αντικατάσταση του προϊόντος. Η τεχνική υποστήριξη παρέχεται Δε - Πα από 09:00 έως 17:00, στα ελληνικά, στο τηλ. +30 22210 84387 με χρέωση αστικής κλήσης από σταθερό τηλέφωνο. Η τιμή διαφοροποιείται για κλήσεις από το εξωτερικό.

Περισσότερα Δελτία Τύπου μπορείτε να βρείτε στο: www.devolo.gr
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Σχετικά με την devolo
Η devolo κάνει το σπίτι και τις πρίζες πιο έξυπνα. Οι οικιακοί πελάτες χρησιμοποιούν τους προσαρμογείς Powerline της devolo για να επιτύχουν συνδέσεις δεδομένων υψηλής ταχύτητας σε κάθε χώρο. Αυτή τη στιγμή χρησιμοποιούνται πάνω από 40 εκατομμύρια προσαρμογείς διεθνώς. Οι πελάτες με devolo home control ανακαλύπτουν τις δυνατότητες του έξυπνου σπιτιού - μπορούν να τις ρυθμίσουν γρήγορα, να τις επεκτείνουν όπως επιθυμούν και να ελέγχουν άνετα το σπίτι τους από το smartphone τους. Ως συνεργάτης OEM, η devolo προσαρμόζει μεμονωμένα τα προϊόντα και τις λύσεις της στις ανάγκες των διεθνών τηλεπικοινωνιακών παρόχων. Στον επαγγελματικό τομέα, η μετατροπή της υποδομής παροχής ηλεκτρικής ενέργειας παρέχει πρόσθετες ευκαιρίες. Οι λύσεις της devolo μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση και τον έλεγχο των νέων έξυπνων δικτύων σε πραγματικό χρόνο καθώς και για την εφαρμογή εντελώς νέων υπηρεσιών. Η devolo ιδρύθηκε το 2002 και σήμερα απασχολεί περίπου 300 άτομα. Ο ηγέτης στην παγκόσμια αγορά Powerline αντιπροσωπεύεται από τις δικές της θυγατρικές εταιρείες και από συνεργάτες σε 19 χώρες. Περισσότερα για την devolo και τα προϊόντα της θα βρείτε στο www.devolo.gr
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