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devolo Magic 1 WiFi mini: mini μέγεθος maxi απόδοση!
Αθήνα, 18 Δεκεμβρίου 2019 – Μικρό αλλά ισχυρό! H devolo, ηγέτιδα εταιρία στην αγορά των Powerlines, παρουσίασε ένα νέο προϊόν με συμπαγή σχεδιασμό και την ικανότητα να μετατρέπει κάθε πρίζα σε ένα ισχυρό WiFi hotspot. Το τεράστιο πλεονέκτημά του είναι εμφανές από τη στιγμή της εγκατάστασής του. Προσφέρει ολοκληρωμένο mesh Wi-Fi και παρέχει γρήγορη σύνδεση μέσω Ethernet. 
Το Δελτίο Τύπου περιέχει:
· devolo Magic 1 WiFi mini: Ο κομψός τρόπος εξάπλωσης του δικτύου
· Ταχύτητα και ευκολία για το σήμερα και το αύριο
· devolo Magic: Συνδέστε το στην πρίζα και ξεκινήστε
· Τιμές και διαθεσιμότητα
devolo Magic 1 WiFi mini: Ο κομψός τρόπος εξάπλωσης του δικτύου
Το devolo Magic 1 WiFi mini είναι ο μικρότερος προσαρμογέας στην οικογένεια Magic μέχρι σήμερα και υπόσχεται μέγιστες αποδόσεις σε κάθε πρίζα. Ο μικρός, υψηλών αποδόσεων προσαρμογέας μπορεί εύκολα να εγκατασταθεί σε κάθε δίκτυο Magic. Ως WiFi hotspot, παρέχει μια έμπιστη ταχύτητα WiFi για μια σταθερή mesh WiFi σύνδεση. Η δοκιμασμένη τεχνολογία G.hn παρέχει μια ώθηση στην απόδοση και έτσι είναι εφικτή η μεταφορά δεδομένων με ταχύτητες έως 1200 Mbps μέσα από τα καλώδια του ρεύματος.
Ταχύτητα και ευκολία για το σήμερα και για το αύριο
Χάρη στην τεχνολογία G.hn, το devolo Magic 1 WiFi mini είναι έτοιμο για τα οικιακά δίκτυα του μέλλοντος και θα συνεχίσει να παρέχει την καλύτερη σύνδεση για αρκετό καιρό ακόμα, με όλες της αναβαθμίσεις του firmware να είναι, εννοείται, δωρεάν. Αυτό θα πει μακροχρόνια ευκολία!
devolo Magic: Συνδέστε το στην πρίζα και ξεκινήστε
Για πάνω από 17 χρόνια, οι ειδικοί των Powerline στη Γερμανία εξελίσσουν αποτελεσματικές λύσεις για «έξυπνα» δίκτυα που επικοινωνούν μέσω ηλεκτρικών καλωδίων και WiFi. Η σειρά προϊόντων Magic παίρνει την εμπειρία των τεχνολογικών ηγετών και τη συνδυάζει με τις καλύτερες καινοτομίες και τον απλούστερο χειρισμό που υπάρχει. Μόλις συνδεθεί ένας προσαρμογέας Magic στο router, ένας άλλος προσαρμογέας μπορεί να τοποθετηθεί σε οποιαδήποτε πρίζα του ίδιου δικτύου. Σε αυτή την περίπτωση το μότο είναι «Plug and play». Χάρη στην τεχνολογία αυτόματης σύζευξης, οι προσαρμογείς Magic βρίσκουν αυτόματα ο ένας τον άλλο στο ίδιο δίκτυο και δημιουργούν μια κρυπτογραφημένη σύνδεση μεταξύ τους.

Επίσης, η Γερμανική εταιρεία παρέχει την δωρεάν εφαρμογή devolo Home Network για να συνοδεύει τα προϊόντα της. Μαζί με ένα περιβάλλον πολύ φιλικό προς τον χρήστη, προσφέρει και μια ενστικτώδη καθοδήγηση για να βοηθήσει τους χρήστες βήμα βήμα κατά τη διάρκεια της εγκατάστασης. Η εφαρμογή του Home Network θα αυξάνετε συνέχεια ώστε να επεκταθεί σε ένα κεντρικό εργαλείο για τον χρήστη και θα αναβαθμίζεται τακτικά με νέες λειτουργείς. Τέλος, το λογισμικό του devolo Cockpit και η επιφάνεια εργασίας του στο Internet είναι διαθέσιμα για διαμόρφωση από τον χρήστη.

Τιμές και διαθεσιμότητα
Το devolo Magic 1 WiFi mini Starter Kit είναι διαθέσιμο για να συνδεθεί σε ένα υπάρχον δίκτυο συσκευών Magic. Το Starter Kit περιλαμβάνει ένα devolo Magic 1 WiFi mini και έναν devolo Magic 1 LAN προσαρμογέα  με ενσωματομένη πρίζα και θύρα gigabit στην τιμή των 99.90 ευρώ (μαζί με το ΦΠΑ). Το devolo Magic 1 WiFi mini Multiroom Kit, ανέρχεται στα 159.90 ευρώ (μαζί με το ΦΠΑ), περιλαμβάνει δύο devolo Magic 1 WiFi minis και ένα devolo Magic 1 LAN προσαρμογέα. Για επέκταση του υπάρχοντος δικτύου Magic, το WiFi mini είναι διαθέσιμο και μόνο του στην τιμή των 69.90 ευρώ (μαζί με το ΦΠΑ). 

[bookmark: _GoBack]Η devolo παρέχει εγγύηση κατασκευαστή τριών ετών για τις συσκευές της. Σε περίπτωση βλάβης εντός της εγγύησης γίνεται άμεση αντικατάσταση του προϊόντος. Η τεχνική υποστήριξη παρέχεται Δε - Πα από 09:00 έως 17:00, στα ελληνικά, στο τηλ. +30 22210 84387 με χρέωση αστικής κλήσης από σταθερό τηλέφωνο. Η τιμή διαφοροποιείται για κλήσεις από το εξωτερικό.

Περισσότερα Δελτία Τύπου μπορείτε να βρείτε στο: www.devolo.gr
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Σχετικά με την devolo
Η devolo κάνει το σπίτι και τις πρίζες πιο έξυπνα. Οι οικιακοί πελάτες χρησιμοποιούν τους προσαρμογείς Powerline της devolo για να επιτύχουν συνδέσεις δεδομένων υψηλής ταχύτητας σε κάθε χώρο. Αυτή τη στιγμή χρησιμοποιούνται πάνω από 40 εκατομμύρια προσαρμογείς διεθνώς. Οι πελάτες με devolo home control ανακαλύπτουν τις δυνατότητες του έξυπνου σπιτιού - μπορούν να τις ρυθμίσουν γρήγορα, να τις επεκτείνουν όπως επιθυμούν και να ελέγχουν άνετα το σπίτι τους από το smartphone τους. Ως συνεργάτης OEM, η devolo προσαρμόζει μεμονωμένα τα προϊόντα και τις λύσεις της στις ανάγκες των διεθνών τηλεπικοινωνιακών παρόχων. Στον επαγγελματικό τομέα, η μετατροπή της υποδομής παροχής ηλεκτρικής ενέργειας παρέχει πρόσθετες ευκαιρίες. Οι λύσεις της devolo μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση και τον έλεγχο των νέων έξυπνων δικτύων σε πραγματικό χρόνο καθώς και για την εφαρμογή εντελώς νέων υπηρεσιών. Η devolo ιδρύθηκε το 2002 και σήμερα απασχολεί περίπου 300 άτομα. Ο ηγέτης στην παγκόσμια αγορά Powerline αντιπροσωπεύεται από τις δικές της θυγατρικές εταιρείες και από συνεργάτες σε 19 χώρες. Περισσότερα για την devolo και τα προϊόντα της θα βρείτε στο www.devolo.gr
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