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Απόλαυσε ταινίες στο σπίτι: τα καλύτερα tips για video streaming από τη devolo
Αθήνα, 27 Μαΐου 2020 – Netflix®, Amazon Prime®, Disney+® και πολλές ακόμα πλατφόρμες: Όλοι ενεργοποιούν υπηρεσίες streaming και τις απολαμβάνουν στο σαλόνι τους. Οι περισσότεροι μετατρέπονται «μαγικά» σε καναλάρχες και σχεδιάζουν ένα δικό τους πρόγραμμα με ταινίες και σειρές για ατελείωτη ψυχαγωγία με τα μεγαλύτερα hit της παγκόσμιας τηλεόρασης. Ποιες πλατφόρμες είναι καλύτερες; Σε ποιους απευθύνονται; Τι εξοπλισμός χρειάζεται για να μετατρέψετε το σπίτι σας σε σινεμά που μπορεί παράλληλα να παίζει διαφορετικό περιεχόμενο σε κάθε δωμάτιο, χωρίς να χάσετε ούτε ένα δευτερόλεπτο υψηλής ποιότητας σε ήχο και εικόνα;
Το δελτίο τύπου περιλαμβάνει:
· Online streaming: η δεύτερη τηλεόραση
· Διάλεξε ποια υπηρεσία streaming σου ταιριάζει
· Δωρεάν υπηρεσίες streaming 
· Το online streaming είναι παντού
· Καλύτερο streaming με ένα καλύτερο οικιακό δίκτυο
Online streaming: Η δεύτερη τηλεόραση
Όλο και περισσότεροι άνθρωποι χρησιμοποιούν τις υπηρεσίες streaming ως εναλλακτική μορφή ψυχαγωγίας σε σχέση με την τηλεόραση και το σινεμά. Το περιεχόμενο που προσφέρεται από μεγάλες πλατφόρμες streaming, όπως το Netflix® ή το Amazon Prime Video®, είναι τόσο πλούσιο που μπορείς να εξασφαλίσεις την ψυχαγωγία σου για εβδομάδες ή ακόμα και για μήνες. Κάποιες από τις πλατφόρμες έχουν μέχρι και δικό τους πρωτότυπο υλικό. Γνωστοί τίτλοι όπως το ντοκιμαντέρ «Tiger King – Murder, Mayhem and Madness» η σειρά «Preacher» ή η βραβευμένη σειρά «The Marvelous Mrs. Maisel» δεν είναι διαθέσιμοι στην τηλεόραση και έτσι πολλοί τηλεθεατές γίνονται συνδρομητές σε κάποια πλατφόρμα streaming.

Παρόλα αυτά, τα υπάρχοντα τηλεοπτικά κανάλια αρχίζουν να στρέφονται όλο και περισσότερο στο μέλλον του streaming. Αρκετές επιτυχίες της τηλεόρασης είναι διαθέσιμες και online μέσα από ιστοσελίδες ή εφαρμογές ή ακόμα και live και "on demand". Το μεγαλύτερο πλεονέκτημα του online streaming είναι ότι οι θεατές δεν χρειάζεται να ακολουθήσουν ένα προ-αποφασισμένο πρόγραμμα ροής. 

Διάλεξε ποια πλατφόρμα streaming σου ταιριάζει
Οι περισσότερες πλατφόρμες που προσφέρουν streaming είναι επί πληρωμή.  Η επιλογή της πιο κατάλληλης πλατφόρμας, έχει να κάνει αποκλειστικά με το περιεχόμενο που θες να απολαμβάνεις. Ακολουθούν κάποιες γενικές πληροφορίες για τα συνδρομητικά προγράμματα.
Σε ενδιαφέρουν οι σειρές; Τότε το Netflix® ή το Amazon Prime Video® μπορεί να είναι πιο κατάλληλα για σένα. Είναι οι δύο «κλασικές» επιλογές που προσφέρουν τη μεγαλύτερη γκάμα σειρών, συμπεριλαμβανομένων και πρωτότυπων τίτλων. Πέρα όμως από τις διαδικτυακές πλατφόρμες, υπάρχει και η συνδρομητική τηλεόραση. Με ένα πακέτο που μπορεί να συνδυάζει σταθερό τηλέφωνο, Internet και τηλεόραση, έχετε στη διάθεσή σας κανάλια που παίζουν ασταμάτητα σειρές, ταινίες και ντοκιμαντέρ τα οποία είναι αργότερα και διαθέσιμα σε on-demand. Εκεί δεν θα παρακολουθήσεις πρωτότυπο περιεχόμενο αλλά θα δεις όλους τους βραβευμένους τίτλους από όλες τις δεκαετίες.
Σε ενδιαφέρουν οι ταινίες; Οι πλατφόρμες που αναφέρθηκαν παραπάνω είναι εξίσου καλές και για ταινίες καθώς προσφέρουν μεγάλη γκάμα ταινιών καθώς και κάποιο πρωτότυπο περιεχόμενο. Παρόλα αυτά, αν θες να δεις μια ταινία αμέσως μετά την προβολή της στο σινεμά, τότε θα πρέπει να ψάξεις στο iTunes®, το Amazon Video Shop® ή το Sony Video®. Σημαντική παρατήρηση: Τις περισσότερες φορές, οι ταινίες που μόλις έχουν κυκλοφορήσει έχουν διαφορετική πολιτική χρέωσης. Μπορείς είτε να τις αγοράσεις ηλεκτρονικά και να αποθηκευτούν στη συσκευή ή στο cloud, ή μπορείς να τις νοικιάσεις για λίγες μέρες. Σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν πακέτα προσφορών ή μηνιαία συνδρομή. Ο κάθε θεατής μπορεί να επωφεληθεί μόνο από προσφορές που μπορεί να έχει ο εκάστοτε πάροχος μέσα από την πλατφόρμα του. 
Κάποιες επιπλέον πλατφόρμες που αξίζουν να επενδύσεις είναι το Disney+® και το Apple TV+®. Το Disney+® αναμένεται να κυκλοφορήσει σύντομα στην Ελλάδα ενώ το Apple TV+® μοιάζει περισσότερο με το Amazon Prime Video® και έχει ενδιαφέρον αποκλειστικό και πρωτότυπο περιεχόμενο. Το Disney+® θα έχει περιεχόμενο από κλασικές σειρές και ταινίες της Disney®, της Pixar®, της 20th Century Studios® και του National Geographic®. Απευθύνεται κυρίως σε οικογένειες με μικρά παιδιά ή λάτρεις των παιδικών σειρών που έχουν «μεγαλώσει» γενιές και γενιές. Από την άλλη, το Apple TV+® έχει ακόμα περιορισμένο περιεχόμενο αλλά οι πρωτότυποι τίτλοι του έχουν κατακτήσει πολλά θετικά σχόλια και αγγίζουν πολλά ζητήματα της καθημερινότητας.
Θα πρέπει πάντα να υπολογίσετε και μια λεπτομέρεια όταν κάνετε online streaming. Συνήθως το περιεχόμενο που δεν είναι πρωτότυπο, δεν είναι διαθέσιμο συνέχεια αλλά για ένα ορισμένο χρονικό διάστημα. Έτσι, μπορεί να δείτε ταινίες και σειρές να «εξαφανίζονται» από τις βιβλιοθήκες σας και αργότερα να προστίθενται άλλοι τίτλοι κ.ο.κ. Αυτό αφορά περισσότερο θεατές που ενδιαφέρονται για συγκεκριμένες σειρές με πολλές σεζόν. Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να μάθετε για πόσο καιρό είναι διαθέσιμες οι σειρές που σας ενδιαφέρουν προτού καταλήξετε σε μια πλατφόρμα.

Δωρεάν υπηρεσίες streaming
Online streaming χωρίς πληρωμένη συνδρομή; Υπάρχει αυτή η επιλογή; Θεωρητικά ναι, αλλά δεν θα έχεις στη διάθεσή σου τις «μεγάλες επιτυχίες». Για παράδειγμα, οι τίτλοι των δημόσιων και των ιδιωτικών καναλιών είναι διαθέσιμοι σε μορφή web TV μέσα από τις ιστοσελίδες των καναλιών. Έτσι, θα μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε μια ευρεία γκάμα ψυχαγωγίας για όλη την οικογένεια.

Το Plex® έχει ξεκινήσει κάτι αντίστοιχο και προσφέρει στους χρήστες την επιλογή να αποκτήσουν online βιβλιοθήκες με σειρές και ταινίες δωρεάν. Πρόσφατα το Plex® άρχισε να προσφέρει και δωρεάν υπηρεσίες streaming με πολλές «κλασικές» επιλογές ανάμεσα σε ταινίες. Ίσως αναρωτιέσαι: Πώς κερδίζει χρήματα μια τέτοια πλατφόρμα; Μα μέσα από διαφημίσεις. Όπως και στην παραδοσιακή τηλεόραση, οι ταινίες διακόπτονται σε κάποια σημεία για μικρά διαφημιστικά μηνύματα. Είναι μια ιδανική αρχή για όσους θέλουν να δοκιμάσουν το streaming χωρίς να χρειαστεί να πληρώσουν κάποια συνδρομή.
Τέλος, μια επιλογή που έγινε πρόσφατα διαθέσιμη στην ελληνική «αγορά» του streaming είναι η υβριδική τηλεόραση. Αν έχεις smart TV μπορείς με απλά βήματα που θα βρεις εδώ να έχεις πρόσβαση σε έξτρα περιεχόμενο με σειρές, ταινίες, ντοκιμαντέρ και παιδικά προγράμματα με το πάτημα ενός κόκκινου κουμπιού! Μόλις ενεργοποιήσεις τη λειτουργία της υβριδικής τηλεόρασης, θα δεις σε κάποια κανάλια όπως η ΕΡΤ, το ΣΚΑΙ και το OPEN ένα μήνυμα που θα σε οδηγεί να πατήσεις το κόκκινο κουμπί στο τηλεκοντρόλ σου. Με αυτό τον τρόπο μεταφέρεσαι σε ένα μενού που θυμίζει Netflix και έχεις στη διάθεσή σου πλούσιο περιεχόμενο, διαφορετικό από το κάθε κανάλι, το οποίο είναι δωρεάν για όλους και ανανεώνεται τακτικά.
Το online streaming είναι παντού 
Ένα από τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματα του streaming: Στις μέρες μας δεν υπάρχει κάτι που να μας εμποδίζει να κάνουμε streaming. Σχεδόν όλες οι συσκευές στην καθημερινότητά μας υποστηρίζουν streaming. Οι Smart TV δίνουν πρόσβαση σε apps απευθείας από την τηλεόραση. Συσκευές, κουτιά, όπως το Apple TV® ή USB stick όπως το Amazon Fire TV Sticks® μπορούν να φέρουν το streaming σε παλαιότερες τηλεοράσεις. Το ίδιο ισχύει και για τις παιχνιδομηχανές. Με εξαίρεση το Nintendo Switch®, όλες οι κονσόλες υποστηρίζουν streaming. Επιπλέον, έχουμε και υπολογιστές desktop και laptop, tablets και smartphones. Μπορείς να χρησιμοποιήσεις εφαρμογές ή να έχεις πρόσβαση σε περιεχόμενο από τους περισσότερους πάροχους μέσα από έναν browser.

Αυτό σημαίνει ότι υπάρχει μεγάλη γκάμα επιλογών για να μπορέσει κάποιος να κάνει streaming μέσα σε κάποιο σπίτι. Παρόλα αυτά, υπάρχει ακόμα κάτι σημαντικό που πρέπει να λάβεις υπόψη σου: το οικιακό δίκτυο. 

Καλύτερο streaming με ένα καλύτερο οικιακό δίκτυο
Αν δεν έχεις μια γρήγορη και σταθερή σύνδεση στο Internet, το απόγευμα που σχεδίαζες να περάσεις στο σπίτι με μια καλή ταινία μπορεί να μετατραπεί γρήγορα σε ένα «κυνήγι» αναζήτησης για καλύτερο σήμα. Το πρόβλημα θα είναι είτε ότι το βίντεο θα κολλάει συνεχώς και θα βλέπεις το σήμα του buffering ή η ποιότητα της εικόνας θα είναι κακή. Τέτοιου είδους προβλήματα προκύπτουν όταν προσπαθείς να κάνεις πολλά παράλληλα streams. Επίσης, αυτό μπορεί να συμβεί όταν η σύνδεση στο Internet δεν είναι αρκετά ισχυρή (η minimum απαιτούμενη ταχύτητα για ποιότητα HD είναι στα 15 Mbps το δευτερόλεπτο). Έτσι, τα προβλήματα ανάγονται συνήθως στο ανεπαρκές οικιακό δίκτυο.
Σε πολλά νοικοκυριά, το Internet δεν μπορεί να φτάσει σε όλους τους χώρους χωρίς να χάσει την ταχύτητά του. Εδώ έρχεται η τεχνολογία των Powerline για να «σώσει» τις βραδιές ταινίας στο σπίτι. Με τα Powerline μπορείς να επεκτείνεις το οικιακό δίκτυο σε όλο το σπίτι μέσα από το δίκτυο του ηλεκτρικού ρεύματος: Ο πρώτος προσαρμογέας τοποθετείται στην πρίζα κοντά στο router και οι δύο αυτές συσκευές συνδέονται μεταξύ τους μέσω καλωδίου. Έτσι, ο προσαρμογέας μπορεί να μεταφέρει το σήμα του Internet σε όλο το σπίτι χρησιμοποιώντας την ηλεκτρική καλωδίωση μέσα στους τοίχους. Έπειτα, τοποθετώντας τον δεύτερο προσαρμογέα σε οποιαδήποτε πρίζα του σπιτιού, μπορείς να μετατρέψεις αυτόματα την πρίζα σε ένα ισχυρό access point. Πλέον μπορείς να απολαύσεις γρήγορο και σταθερό Internet στο σαλόνι, το υπνοδωμάτιο, το γραφείο ή οπουδήποτε αλλού το χρειαστείς. Με τη σειρά προϊόντων Magic δεν θα σταθεί τίποτα εμπόδιο ανάμεσα σε εσένα και την αγαπημένη σου ταινία ή σειρά!
Περισσότερες πληροφορίες για το πώς μπορείτε να έχετε ένα τέλειο οικιακό δίκτυο, επισκεφθείτε το www.devolo.gr
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Σχετικά με την devolo

Η devolo κάνει το σπίτι και τις πρίζες πιο έξυπνα. Οι οικιακοί πελάτες χρησιμοποιούν τους προσαρμογείς Powerline της devolo για να επιτύχουν συνδέσεις δεδομένων υψηλής ταχύτητας σε κάθε χώρο. Αυτή τη στιγμή χρησιμοποιούνται πάνω από 41 εκατομμύρια προσαρμογείς διεθνώς. Οι πελάτες με devolo home control ανακαλύπτουν τις δυνατότητες του έξυπνου σπιτιού - μπορούν να τις ρυθμίσουν γρήγορα, να τις επεκτείνουν όπως επιθυμούν και να ελέγχουν άνετα το σπίτι τους από το smartphone τους. Ως συνεργάτης OEM, η devolo προσαρμόζει μεμονωμένα τα προϊόντα και τις λύσεις της στις ανάγκες των διεθνών τηλεπικοινωνιακών παρόχων. Στον επαγγελματικό τομέα, η μετατροπή της υποδομής παροχής ηλεκτρικής ενέργειας παρέχει πρόσθετες ευκαιρίες. Οι λύσεις της devolo μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση και τον έλεγχο των νέων έξυπνων δικτύων σε πραγματικό χρόνο καθώς και για την εφαρμογή εντελώς νέων υπηρεσιών. Η devolo ιδρύθηκε το 2002 και σήμερα απασχολεί περίπου 300 άτομα.  ηγέτης στην παγκόσμια αγορά Powerline αντιπροσωπεύεται από τις δικές του θυγατρικές και από συνεργάτες σε 19 χώρες.
