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Παγκόσμια Ημέρα WiFi 2020: 5 συμβουλές από τη devolo για καλύτερο WiFi
Αθήνα, 18 Ιουνίου 2020 – Η 20η Ιουνίου είναι η Παγκόσμια Ημέρα WiFi που αποτελεί μία  πρωτοβουλία της Wireless Broadband Alliance μέσω της οποίας γίνεται γνωστός ο σημαντικός ρόλος του ασύρματου δικτύου για τις σημερινές κοινωνίες. Στην Ευρώπη, το 85%* του πληθυσμού χρησιμοποιεί το Internet, κυρίως μέσω WiFi, όταν βρίσκεται στο σπίτι. Ποια είναι όμως η ποιότητα στα σημερινά οικιακά δίκτυα; Δεν είναι πάντα ιδανική. Όποιος θέλει να κάνει streaming χωρίς διακοπές, γρήγορο download στα πρόσφατα ενημερωμένα game features ή θέλει απλά να ενημερωθεί online, χρειάζεται μια σταθερή και γρήγορη σύνδεση WiFi. Η devolo έχει κάποια χρήσιμα tips για να σας βοηθήσει να δυναμώσετε το σήμα του WiFi.
Το δελτίο τύπου περιλαμβάνει:
· Tip #1: Γρήγορος έλεγχος WiFi
· Tip #2: Η ιδανική θέση για το router
· Tip #3: Είναι το router πολύ παλιό;
· Tip #4: WiFi repeaters για μικρές αποστάσεις
· Tip #5: Για μεγάλες αποστάσεις – Internet από την πρίζα του ρεύματος
Tip #1: Γρήγορος έλεγχος WiFi
Οι χρήστες Internet μπορούν να καταλάβουν αμέσως αν η κάλυψη του WiFi είναι δυνατή ή αδύναμη. Σε κάθε περίπτωση, ένα χρήσιμο πρώτο βήμα είναι ο έλεγχος της σύνδεσης. Υπάρχουν διαθέσιμα εργαλεία ανάλυσης που θα σας φανούν πολύ χρήσιμα. Οι ειδικοί συνήθως προτείνουν το "Ekahau HeatMapper". Πρόκειται για μία εφαρμογή που δημιουργεί μία κάτοψη του χώρου σας. Έπειτα, μπορείτε να μετρήσετε την σύνδεση στο WiFi (από πράσινη = ισχυρή σύνδεση έως κόκκινη = αδύναμη ή καμία σύνδεση) για κάθε χώρο σας. Οι περισσότεροι, απλοί, χρήστες μπορούν να κάνουν τον έλεγχο και με πιο απλές εφαρμογές όπως το WiFi Analyzer. 

Tip #2: Η ιδανική θέση για το router
Η ασύρματη σύνδεση είναι πολύ αργή ή διακόπτεται απότομα; Αυτό ίσως οφείλεται, σε μεγάλο βαθμό, στην κάλυψη του router. Τις περισσότερες φορές, βρίσκεται τοποθετημένο σε κάποια γωνία του σπιτιού, πίσω από κάποια γλάστρα ή ακόμα και στο υπόγειο. Η ιδανική θέση για το router είναι σε ένα κεντρικό σημείο του σπιτιού ή του χώρου όπου θέλουμε να έχουμε καλή λήψη Internet και σε μια υπερυψωμένη θέση, για παράδειγμα πάνω σε κάποιο ντουλάπι ή βιβλιοθήκη που βρίσκεται στη μέση του σπιτιού. Το router, για να αποδώσει το μέγιστο στο σήμα του WiFi, δεν πρέπει να εμποδίζεται από αντικείμενα που βρίσκονται μπροστά ή στο πλάι της συσκευής. Αν το router έχει κεραίες, τότε μετατοπίστε την κάθε κεραία προς διαφορετική κατεύθυνση. Ο σκοπός είναι η κάθε κεραία να σημαδεύει τα μέρη του σπιτιού όπου θέλετε να έχουν ισχυρότερη σύνδεση. Μπορείτε να μετακινείτε τις κεραίες μέχρι να βρείτε την ιδανική θέση ώστε να καλύπτει τα σημεία του σπιτιού που έχουν ανάγκη.  
Tip #3: Το router είναι πολύ παλιό;
Αν έχει έρθει ο καιρός να αντικαταστήσετε το παλιό σας router, τότε το καινούριο που θα πάρετε θα πρέπει οπωσδήποτε να υποστηρίζει λειτουργίες του WiFi 5 (Wi-Fi ac). Τα νέα πρωτόκολλα είναι αισθητά γρηγορότερα σε σχέση με αυτά του WiFi 4 (Wi-Fi n). Επιπλέον, ένα μέρος του WiFi 4, στη συχνότητα των 2.4 GHz, είναι υπέρ-φορτωμένο σε πολλές αστικές περιοχές. Το WiFi σας θα αρχίσει να ανακτά την χαμένη ταχύτητα ξανά, όταν αλλάξετε την συχνότητα στα 5 GHz, βάση του πρωτοκόλλου του WiFi 5. Αξίζει να σημειωθεί ότι, αυτό μπορεί να λειτουργήσει μόνο όταν και οι συσκευές που συνδέοντα ασύρματα (όπως για παράδειγμα ένα smartphone, ένα notebook ή ένα tablet), υποστηρίζουν το νέο πρωτόκολλο WiFi 5.

Tip #4: WiFi repeaters για μικρές αποστάσεις
Σε ένα μεγάλο διαμέρισμα ή ένα σπίτι υπάρχουν μεγάλες αποστάσεις, τοίχοι και ταβάνια που βρίσκονται ανάμεσα στο router και τους δέκτες του WiFi (συσκευές όπως smartphone, tablet ή notebook). Αυτά τα εμπόδια λειτουργούν σαν «φρένο» στην ταχύτητα του WiFi η οποία μειώνεται όλο και περισσότερο και κάποιες φορές διακόπτεται εντελώς. Ένα WiFi repeater είναι χρήσιμο για μικρότερες αποστάσεις, για παράδειγμα από ένα δωμάτιο σε ένα άλλο, διπλανό χώρο. Σε μεγάλους χώρους, όμως, το repeater δεν επαρκεί γιατί ως συσκευές χρησιμοποιούν το ίδιο το ασύρματο δίκτυο για να μεταφέρουν τα δεδομένα μεταξύ τους. 

Tip #5: Για μεγάλες αποστάσεις – Internet από την πρίζα του ρεύματος
Οι προσαρμογείς Powerline αποτελούν την λύση που τα συνδυάζει όλα-σε-ένα για άριστο WiFi καθώς χρησιμοποιούν τις ηλεκτρικές καλωδιώσεις του ρεύματος ως μεγάλα καλώδια μεταφοράς δεδομένων. Το πλεονέκτημα: οι τοίχοι, τα ταβάνια ακόμα και η ενδοδαπέδια θέρμανση δεν αποτελούν πλέον εμπόδιο για το WiFi γιατί τα δεδομένα μεταφέρεται μέσα από την ηλεκτρική καλωδίωση. Οι WiFi προσαρμογείς Powerline τοποθετούνται σε οποιαδήποτε πρίζα η οποία στη συνέχεια μετατρέπεται σε ένα ισχυρό σημείο πρόσβασης στο δίκτυο με ταχύτητες που φτάνουν στο 100%. Η εγκατάσταση είναι πολύ απλή: συνδέστε τον έναν προσαρμογέα στην πρίζα κοντά στο router και τον δεύτερο στο χώρο που θέλετε να έχετε πρόσβαση, περιμένετε 2-3 λεπτά να συντονιστούν και έπειτα από λίγο είστε έτοιμοι για «σερφάρισμα». Τα μοντέλα που κυκλοφορούν αυτή τη στιγμή στην αγορά, συνδυάζουν την καλύτερη τεχνολογία WiFi με την γρηγορότερη τεχνολογία Powerline. Τα πολύ-βραβευμένα devolo Magic 2 WiFi δημιουργούν γρήγορες ταχύτητες Powerline που φτάνουν ταχύτητες στα 2.400 Mbps και προσφέρουν mesh WiFi για γρήγορο ασύρματο δίκτυο σε όλο το σπίτι. Χάρη σε αυτές τις συμβουλές, θα μπορέσετε κι εσείς να απολαύσετε την Παγκόσμια Μέρα WiFi με το καλύτερο WiFi στο σπίτι σας!
Περισσότερες πληροφορίες για το πώς μπορείτε να έχετε ένα τέλειο οικιακό δίκτυο, επισκεφθείτε το www.devolo.gr
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Σχετικά με την devolo

Η devolo κάνει το σπίτι και τις πρίζες πιο έξυπνα. Οι οικιακοί πελάτες χρησιμοποιούν τους προσαρμογείς Powerline της devolo για να επιτύχουν συνδέσεις δεδομένων υψηλής ταχύτητας σε κάθε χώρο. Αυτή τη στιγμή χρησιμοποιούνται πάνω από 41 εκατομμύρια προσαρμογείς διεθνώς. Οι πελάτες με devolo home control ανακαλύπτουν τις δυνατότητες του έξυπνου σπιτιού - μπορούν να τις ρυθμίσουν γρήγορα, να τις επεκτείνουν όπως επιθυμούν και να ελέγχουν άνετα το σπίτι τους από το smartphone τους. Ως συνεργάτης OEM, η devolo προσαρμόζει μεμονωμένα τα προϊόντα και τις λύσεις της στις ανάγκες των διεθνών τηλεπικοινωνιακών παρόχων. Στον επαγγελματικό τομέα, η μετατροπή της υποδομής παροχής ηλεκτρικής ενέργειας παρέχει πρόσθετες ευκαιρίες. Οι λύσεις της devolo μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση και τον έλεγχο των νέων έξυπνων δικτύων σε πραγματικό χρόνο καθώς και για την εφαρμογή εντελώς νέων υπηρεσιών. Η devolo ιδρύθηκε το 2002 και σήμερα απασχολεί περίπου 300 άτομα. Ο ηγέτης στην παγκόσμια αγορά Powerline αντιπροσωπεύεται από τις δικές του θυγατρικές και από συνεργάτες σε 19 χώρες. 
